

休城总动员「打倒湖人」，一球迷语出惊人—— 若火箭「干掉」湖人，我就裸奔



特别提醒
今日 10:30
CCTV5 直播
湖人 VS 火箭
(以实际播出为准)



今天上午，火箭与湖人的系列赛就将在洛杉矶打响。出征前火箭在丰田中心举行了盛大的“出征誓师大会”。上千火箭球迷高呼——“BEAT L.A. (打倒洛杉矶湖人)”。而在网络上，中国球迷针对这次系列赛也议论开来，有网友戏言，“如果火箭能‘干掉’湖人，我就去裸奔”。

誓师主题：打倒湖人

火箭与湖人的西部半决赛，看好湖人的占据了大多数。赛前，美国方面曾经组成了一个数十人的专家团对比赛进行预测，其中只有一人看好火箭，甚至有多名专家预测火箭将被湖人4:0横扫。

舆论的一边倒似乎没有浇灭火箭的信心。在出征洛杉矶前，火箭官方特地在丰田中心进行了盛大的“出征誓师大会”，姚明、阿泰等主力悉数亮相。现场上千火箭球迷也专程赶来，为球队壮行。大叔比赛不能打了，但姚明说，大叔是球队的精神领袖，因此大叔也专程赶来，来时他还拄着拐杖。

简单的常规训练结束后，火箭官方在球迷聚集区搭建了一个1米5高的舞台，此时已经有上千名球迷聚集在台前，

为火箭壮行。他们都身穿红色的火箭T恤或队服，有球迷脸上还画着火箭队“R”标志的油彩。

随着主持人的介绍，姚明等主力相继登场，姚明动情地表示，“我们会战斗到最后一分钟，哪怕精疲力竭。”现场还放起了6年前球迷创作的“姚明之歌”，球迷也跟着音乐哼唱——“姚明，姚明！”

大叔的登场让现场气氛达到了高潮，很多球迷甚至眼含热泪。活动最后时刻，休城上千球迷齐呼“BEAT L.A. (打倒洛杉矶湖人)”的口号，也表达了休城的一种心愿，那就是争取创造一次奇迹。

火箭若晋级，网友要裸奔

火箭大战湖人，在网络上也引发了热议。在网易论坛上，第一个回帖的球迷称，“如果火箭能‘干掉’湖人，我就去裸奔！”的确，湖人的实力确实有点让火箭遥不可及的意思。有好事的网友立即调侃道：“来西湖苏堤裸奔吧，这里风景好。”当然让这位球迷去哪里裸奔的都有，更多人则表示关注此事，并希望该网友不要食言。

“裸奔”尽管是戏言，但从侧面也反映出，火箭想要击败总冠军最有竞争力的竞争者湖人队真的很难。不少网友也担心火箭被横扫。

当然也有看好火箭的，来自广西的网友说：“谁低估姚明和火箭队，谁就会为此付出代价；谁低估一颗冠军的心，谁就会成为冠军的垫脚石。我觉得火箭有足够的资本向湖人叫板，常规赛跟湖人打，火箭没几次是阵容完整的迎战，有一次湖人还是靠裁判判以及科比那不讲理且带点运气的三分赢的球。”

火箭球员也是信心满满，姚明称火箭和湖人的胜算是四六开，火箭是四，湖人是六。而斯科拉也在自己的博客中表示，湖人也就一个科比比较厉害，若能防住科比，那么火箭完全有可能战胜湖人。

快报记者 吕远

科比嗓子疼

就在火箭与湖人在西部半决赛遭遇前一天，湖人发布消息说，科比因咽喉痛没有参加当天的训练，被列入每日观察伤号名单。

作为湖人灵魂，科比在本赛季与火箭队的4场常规赛中场均有28.3分的贡献，在此前季后赛首轮对阵爵士队的5场比赛中，他的场均得分为27.4分。尽管科比被列入每日观察名单，可从以往科比的秉性来看，咽喉痛不会轻易令他“下火线”。毕竟这是火箭与湖人两家第一场对决，而且还是湖人主场，他们很想开门红。

金文



杀向美国 感受 NBA

3对3高校篮球挑战赛南京赛区上周末结束

由广东欧珀移动通信有限公司(OPPO)与NBA共同举办的“OPPO-NBA3对3高校篮球挑战赛”南京城市总决赛，于上周末在南师大、南京财大举行。虽然比赛当天下着大雨，但活动现场还是吸引了五百多人参战，气氛相当热烈。经过两天的比赛，“大树”队获得了比赛的冠军，亚军是“财大气粗”队，季军是“CUBA”队，他们通过辛勤努力、团结合作获得了胜利，随后他们将于7月12日在上海举行的南区决赛中争夺7月19日全国总决赛的入场券。

获胜者将赴美感受 NBA

这项全新的面向所有大学生的三人制篮球赛历时3个月，至7月19日结束。在全国总决赛中获胜的三支球队将有机会免费前往美国，参加由NBA教练亲自指点的篮球训练营，并有机会亲临洛杉矶湖人队主场体验NBA之旅。此外，费城76人队前锋伊格达拉将出席7月19日在上海举行的全国总决赛。

如此巨大的诱惑，也让不少篮球追梦人，纷纷报名参加此次比赛。南师大的王同学说：“现在的三人篮球赛很多，我们宿舍的几个球友只要有时间都会去参加，但是能获得前往NBA参加篮球训练营的机会，才是最吸引我们的地方。”

主办方说，能前往NBA参加训练营，这的确是我们这个活动的一个卖点，但是要想最终获得这个机会，难度还是很大的。因为首先选手们要能在城市决赛中胜出，然后才能获得参加南北分区的决赛。南北分区决赛最终还将各决出三支队伍，总共六支球队，他们将参加最后的全国总决赛。只有在全国总决赛中胜出的前三名，才能最终前往NBA。

三位巾帼杀进决赛

在南京城市决赛的现场，有三位平均身高在1.7米的女孩子颇为惹眼。据了解，她们是晋级此次城市决赛的唯一一支女队。和一群男孩子同场竞技，这些女生早已见怪不怪了，“虽然我们是女生，但也是学校里篮球方面的佼佼者，能够进入南京的城市决赛，我们都觉得非常荣幸，希望今天能够超常发挥，战胜男生的队伍，展示我们女大学生的风采，同样，我们也希望能够



为了感受 NBA，上篮

代表南京打入南区决赛，因为我们都是科比的球迷，他打球好帅的！我们都想能够获得去美国看他打球的机会！”

趁着比赛的间隙，这几位女生还特别认真地在场地上练习着空位投篮和简单的传切配合。她们的比赛也吸引了全场的目光，虽然技术不错，但是在该项身体和力量对抗的运动中，女孩子和男生一起PK，还是有着天生的不足。即便如此，现场的观众还是把更多的掌声先给了这群不畏强敌的女生。最终，她们没能走得更远，在城市决赛中没能出线。科比没看成，但是这个过程让三位女生非常享受。“其实能够参加这个活动，从预赛中走到这里，我们就已经很成功了。虽然梦想未能实现，但我们还是会努力的。”

大篷车笑声不断

除了精彩的比赛，NBA和OPPO还为同学们带去了更多的篮球和音乐盛宴。一辆特制的长12米印制有OPPO-NBA3对3高校篮球挑战赛标志的大篷车开进了南师大与南京财大，为参赛者、学生及球迷带来一场独一无二的校园篮球嘉年华活动。大篷车身内的NBA球员等高人像和脚印，让同学们能够真实感受一下巨星们的身高，而储存有大量流行音乐的OPPO手机，也吸引爱乐者们纷纷戴上耳机去欣赏一番。

场地中的4项互动游戏前更是热闹非凡，众多大学同学拿着游戏卡来到了活动现场，积极参与各项互动游戏。最具有挑战性和娱乐性的莫过于快速投篮机，才一小会，游戏机旁已经围了一圈人，大家刚看过3对3的精彩比赛，自己也跃跃欲试了，纷纷挑战起了认识或不认识的对手，1分钟内的投篮新纪录不断被打破。

通讯员 蔡昌
快报记者 付智勇

“怡宝三人篮球街霸赛”

点燃无锡街头激情



“怡宝三人篮球街霸赛”5月1日、2日期如约和无锡广大篮球爱好者相约崇安寺广场，据崇安寺管委会陈经理提供的数据表明，今年五一期间崇安寺广场的人流量是近5年来最多的一年。

5月1日早晨8点，现场物料布置完毕，赛场专用垫刚一铺开，提前接到通知的球队，三五成群结伴而来，一上球场即跃跃欲试，有路过的球迷也马上现场报名，并再三叮嘱工作人员，一定要安排他们当日的比赛场次。无锡球迷的热情以及比赛现场的火爆程度，大大超出了主办方的预想，启动仪式当天，就有超过40支球队现场报名。来参与互动的热心市民更是在游戏项目前排起了长龙，整个崇安寺顿时成为

街头篮球的胜地。现在，全省南京、苏州、无锡赛区的报名还在进行中，欲参赛队员可拨打025-52262108电话报名，或登录活动官方网站www.china3v3.com以及西祠官方讨论版进行报名，还可以加入QQ群81766067报名。

快报记者 付智勇
■赛事预告
5月16日-17日南京预赛
5月23日-24日苏州预赛
5月30日-31日无锡预赛